
Вариант № 2303

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — биология

Укажите верные утверждения:
 

1)  у вороны в головном мозге отделов больше, чем у рыси;
2)  у собаки кругов кровообращения столько же, сколько и у голубя;
3)  по типу развития птенцы лебедей и журавлей относятся к выводковым;
4)  у млекопитающих шейный отдел позвоночника всегда состоит из семи позвонков;
5)  у птиц оплодотворение наружное, оно происходит в гнезде в период насиживания яиц.

 
Ответ запишите цифрами в порядке возрастания. Например: 14.


